

全装修房时代要来了

是不是为买房后的装修而痛苦？是不是为装修被坑而生气？从买房到装修，再到业主住进去安顿下来，往往都要花上一两年的时间，费时伤神。我省规定，2020年全省商品房基本实现全装修。如果你买的房子就是装修好的，是不是特别开心？

记者了解到，毛坯房不仅在装修时材料上的浪费比较大，而且装修扰民、房屋渗漏等现象也很普遍。大多数购房者并不具备装修方面的专业知识，因此，每个有装修经历的业主都知道装修工程是一件烦琐、费时劳神的事情，一般都与装修公司发生

过不愉快，而开发商则有能力聘请专业的室内设计师、专业的装修单位和监理单位进行整体建设，在方案设计和工程质量方面更有品质保障，也为业主节省了宝贵的时间。全装修房时代要来了，你准备好了吗？详见B2版报道。（焦曙光）



导读

延期交房投诉增多
买房遇问题
欢迎来说

[B3]

业内人士：
共有产权住房落实后
地产价格将下滑

[B4]

“零甲醛”家具几乎
不存在

[B5]

“跟着记者去采访”
小记者活动报名啦

[B8]

卖楼盘打广告/买房子看广告



户外资源快没有了，
再慢，这空地儿你也会错过！



平顶山晚报 值得您信赖！